

荣成专项整治外籍违规渔船

54艘违规渔船被查处

本报威海5月3日讯(记者 林丹丹) 近日,荣成市海洋与渔业局、荣成市公安局边防大队联合开展了外籍渔船专项整治执法行动,打击海上违法作业行为,最大限度预防和减少各类渔业安全事故的发生。截至目前,共检查渔港码头583个,检查渔船826艘,查处违规渔船54艘。

此次行动实施海陆联合执法。海洋与渔业局、公安边防联合检查区域,主要分为龙须、石岛、靖海三大海陆检查组,每个检查组由辖区内渔政渔港工作站、一艘渔政船、各镇区(街道)渔政检查员及边防派出所相关人组成,各司其职,加强协作和信息通报。同时,重点排查隐患。荣成市海

洋与渔业局重点检查渔船的安全设施设备、船员证书证件、职务船员配备、渔船船名号刷写、进出港签证及渔船适航情况,严查渔业辅助船非法载客、“三无”渔船、“套号”渔船、超航区及超抗风等级作业等违规行为;荣成市公安边防大队重点对辖区内“三无”船舶、外地人经营的船舶,特别是木质船舶进行普查清理,登记船主基本情况、船上人员基本情况、船舶来源和经常停靠地点等,全面查处违法作业渔船。

对于外籍违规渔船或者出海人员未申领出海边防证件擅自出海的,边防大队依据边防法律法规予以处理;对“一证多船”渔船,验

明证件后,只放船证相符的一条船,其他予以扣押,并将相关情况及时反馈到其船籍港主管部门;对不按规定办理进出港签证、不按规定刷写船名号或船籍港、不悬挂船号牌、安全设备配备不齐等责令立即整改,并按照《渔业法》、《山东省渔业港口和渔业船舶管理条例》、《山东省沿海水域渔船渔船安全监督管理办法》等相关法律法规,依法进行严肃处理。

此次专项整治执法行动,共检查渔港码头583个,检查渔船826艘,查处违规渔船54艘,有力净化了近海捕捞生产环境,维护了近海渔业秩序。



义卖献爱心

4月30日上午,环翠楼街道义工协会和哈工大(威海)的30多名义工在威海街头开展“社会爱心捐赠品义卖”活动。来自环翠楼办事处各个社区和社会各界的爱心人士捐赠的书画、手工艺品等在街头展示。据介绍,义卖款将全部用于关爱弱势群体和用于公益事业。

本报记者 李彦慧 摄

孩子可同时接种多种疫苗

医生:遇到这种情况,应在不同部位注射

本报威海5月3日讯(记者 许君丽) 5月1日起,威海市儿童预防接种工作陆续展开,适龄儿童可到附近社区卫生接种机构就近免费接种。

“孩子四个月了,能同时打两种疫苗吗?会不会对身体不好?”3日上午,一名正在社区卫生站给孩子打疫苗的家长询问道。随着预防接种工作的展开,不少孩子需要同时接种2种或2种以上疫苗,不少家长都担心这样会对孩子身体健康造成一定影响。对此,医生表示,孩子可以同时接种两种以上的疫苗,但应在不同部位接种。不同灭

活疫苗、减毒活疫苗和灭活疫苗可以同时接种,也可以间隔时间接种;两种减毒活疫苗如果没有同时接种,应至少间隔4周再接种。“一类疫苗是免费的,其中,脊灰疫苗的接种对象月(年)龄为2、3、4月龄和4周岁,百白破疫苗的接种对象月(年)龄为3、4、5月龄和18-24月龄,这两种疫苗的接种时间存在重叠,可以同时注射。”

“孩子感冒了,还在吃药的话,暂时不适合接种。”采访中,医生对一名家长说。据了解,根据规定,一些孩子在预约的接种时间因感冒发

烧等原因不能按时接种疫苗,家长可以在孩子健康情况好转后,尽快带孩子到辖区内接种门诊进行补种。同时,一般来说,目前使用的疫苗都是安全有效的,但由于个体差异等原因,一些孩子可能会出现发烧、注射部位红肿等反应。接种后的发热,如果在37.5℃以下属于正常反应,持续两三天就可恢复正常;如果持续发烧37.5℃以上、注射部位红肿超出一周或接种疫苗后身上出现皮疹,都应该立即向接种单位反应情况,并及时到医院就诊治疗。

威海妇女 争当“绿色卫士”

本报威海5月3日讯(记者 许君丽) 为消除“白色污染”,建设美好家园,近日,威海市妇联举办“我参与,我奉献、我快乐”巾帼志愿者在行动活动,号召全市妇女倡导“绿色生活”,践行“绿色消费”,当好“绿色卫士”,共建文明城市。

为让更多的妇女参与到文明城市建设中来,4月底,威海市妇联发出倡议书,号召广大巾帼志愿者倡导“绿色生活”,重拎菜篮子、布袋子,不用或少用一次性塑料制品,使用一次性塑料制品时要束好袋、打个结,不要随手乱扔,自觉做好垃圾分类收集和投放,有效控制日常生活中产生的“白色污染”。希望广大巾帼志愿者在自身养成良好生活习惯的同时,积极制止身边的不良行为,自觉参与捡拾白色垃圾,清理野广告,清除卫生死角等志愿活动。据悉,近期,威海市妇联将集中组织开展大规模“白色垃圾”清理活动,以实际行动为保护环境、创建文明城市做贡献。

“五一”桃威铁路 发送旅客1.8万多人次 旅游流探亲流是“主流”

本报威海5月3日讯(记者 冯琳 通讯员 王英莎) “五一”期间铁路运输高峰期为4月29日至5月2日共4天。3日,记者从威海铁路局获悉,“五一”期间,威海铁路局共发送18487人,同比增长11.9%,客流以旅游流、探亲流为主。

威海铁路局工作人员表示,近年来,国内经济形势持续向好,旅游市场规模不断扩大,“五一”小长假期

间客流增幅较为明显,单日旅客发送量屡创新高。今年“五一”客流以旅游流和探亲流为主。在客流增加的情况下,威海铁路局强化售票组织,增加售票窗口,实行多渠道、多方式售票,延长售票时间,及时发布剩余票额。另外,威海铁路局还重点保证旅游景区的票额需要,按规定发售团队票,减少旅客购票难、排队时间长的现象。

143家企业将接受 企业环境风险检查

本报威海5月3日讯(记者 林丹丹 通讯员 许港璞) 近日,威海市环保局将检查全市1家石化企业、118家化学企业和24家医药企业。

据了解,根据山东省环保厅《关于转发〈关于重点行业企业环境风险及化学品检查工作中检查对象确认有关问题的函〉的通知》中规范的3大类10中类35小类行业企业,威海市环保局将组织对环保部依据第一次全国污染源普查结果确定的名单,1家石化企业、118家化学企业和24家医药企业进行确认,确定检查企业名单。各市(区)环保局将根据省厅培训班的要

求,按照《检查表》填报、网上录入和企业实际情况“三统一”原则,适时组织企业人员培训,安排人员深入企业进行核查,确保数据真实准确。

此次检查将规范企业现场迎检,组织辖区内企业对档案管理、风险源管理、环境应急工作、环境风险防范设施和环境秩序进行全面规范治理,重点解决项目环评、环评批复、环境风险评估、安全生产评估和应急制度、措施不齐备,企业风险管理不规范,原料产品存储分类不严格,风险源防范设施简陋,安全防范措施不到位和厂区周边环境秩序零乱等问题。



体彩开奖公告

排列3第11116期中奖号码:7、4、0
排列5第11116期中奖号码:7、4、0、9、8
七星彩第11050期中奖号码:2、1、9、3、5、6、0
联网22选5第11116期

中奖号码:03、10、11、17、18
兑奖有效期为60天,兑奖截止日为2011年7月1日,逾期作弃奖处理。
山东省体育彩票管理中心
2011年5月3日